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El radical  √𝟏𝟐𝟓

𝟒 =  expresado en exponente fraccionario: 
 

 

El radical  √𝟔𝟒
𝟓 =  expresado en exponente fraccionario: 

 

 

 

El radical  √𝟏𝟔
𝟑 =  expresado en exponente fraccionario: 

 

 

 

. El resultado en su forma más simple de  −𝟑𝟐 − (𝟒 + 𝟓𝟑 × 𝟗)𝟎 es: 
 
 
 

El resultado en su forma más simple de  −𝟐𝟐 − (𝟒 + 𝟓𝟑 × 𝟗)𝟎 es: 
 
 
 
(−𝟑)𝟒 − (𝟗𝟔𝒙 𝟕𝟑 − 𝟏𝟒𝟗)𝟎 = 

 
 
 

2. Resuelve la siguiente operación con potencia y expresa el exponente positivo.  
Nota: Los procesos son fundamentales 
 
𝟓𝟐 × 𝟓−𝟔 =                                                           𝟑𝟒 ×  𝟑𝟐 =   

 

 

𝟑𝟓 × 𝟑𝟒 =                                                          
𝟐𝟖

𝟐𝟓
= 

 

  
𝟓𝟔

𝟓𝟏𝟎 =                                                      
3−30

2−2 = 

 

 

(−𝟒𝟓)
𝟐

=                                                                  (𝟐𝟒)𝟑 = 
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